



# 港足友賽一球不敵列支敦士登



●韋斯活就排陣作出解釋。足總圖片

# 韋斯活反擊有關排陣質疑

中國香港足球代表隊(港足)周五(11日)凌晨作客排名低46位的列支敦士登，最終在約300名香港球迷吶喊助威下，上半場被對手攻入全場唯一入球，以0:1敗陣。首度領軍的教練韋斯活賽後被質疑排陣，他直言球隊表現不值得輸波收場，「如有人認為我們表現不好，我會懷疑他是否懂得足球」。

●香港文匯報記者 葉詩敏



●費蘭度(右)的演出受到韋斯活讚賞。足總圖片

港足首度於國際友誼賽作客歐洲，在萊茵公園球場迎戰「歐洲魚腩」之稱的小國列支敦士登。今仗也是港足新帥韋斯活的「考牌戰」，這位48歲英籍教頭賽前揚言要為港足注入新元素。今場他排出新陣式，正選有3名左開球員，包括踢左中堅的費蘭度，後者進攻時更推上中場組織攻勢。

主力茄子楠被列後備，右路倚賴客串右閘的周緣德，以及今季未曾在港超擔正的潘沛軒回防。上半場16分鐘，就是兩人被對手連環扭過後傳中，導致港足被無人看管的夏斯拿禁區射入全場唯一入球。

由於陳晉一施射被擋走及祖連奴射球中柱，最終港足以0:1敗走離場，列支敦士登則收穫近4



●港足主力祖連奴(11號)曾射門中柱。足總圖片

年首場勝仗，球員完場後熱烈慶祝，不過韋斯活卻諷刺對手「鳴笛後慶祝得像贏世界盃決賽一樣」，更指對手球員在末段拖延時間，將皮球帶到角球旗。

韋斯活首度領軍，改以352陣式出擊，全場只換了三人，包括由茄子楠入替潘沛軒踢右閘，老將費蘭度今場踢足全場，不時從後場引球出擊，「足球先生」陳肇鈞、前鋒米高、新兵尼高拉斯等都沒有機會登場。

韋斯活賽後解釋他很欣賞費蘭度，希望用他控球在腳：「我們想從後場建立並控制節奏，費蘭度做得很好，是今場最佳球員之一。」他被球迷質疑排陣及換人太少，他解釋球隊仍在調整階段：「我們仍在調整，希望更有侵略性，執行上有改善空間，但整體方向令人滿意。不過，我們

今場有7至8位主力受傷未能前來，相信球隊可以繼續進步。」

## 韋斯活：批評者不懂足球

韋斯活又稱滿意球隊發揮，惟賽果令人失望：「港隊有更多射門機會，亦壓制了主隊攻勢。對手世界排名低(203位)，因為歐洲對手較強，相反我們在亞洲較容易搶到積分。今場我們有埋門機會但射中柱，否則可能贏2:1。如果有人不認同港隊表現得好，我會質疑他們是否懂得足球。」

港足今次並非以最佳人腳出征，如艾華頓、陳俊樂、勞烈斯等受傷，韋斯活指有5至6位傷兵皆是正選人選，排陣亦有一定影響：「同日英格蘭對希臘，我還不知道賽果，但假如你拿走英軍最佳的7名球員，也不會有好成績，這對任何球隊都一樣。」他稱港隊會變得愈來愈強，勝利一定會來到，「就我今天所看到的，我不擔心。」

港隊完成歐洲之旅便會返港，準備下周二將在大球場友賽東埔寨。

●港足球員感謝遠赴列支敦士登打氣的球迷。足總圖片



# 金世煥別克LPGA賽保持領先

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)2024別克LPGA錦標賽昨日進入第2輪較量。金世煥雖然沒有了首輪的爆棚運氣，卻也沒有太大的失誤，所以帶著首輪的「-10」優勢桿數，在第2輪結束時以「-12」繼續處在單獨領先。中國軍團方面，首輪處在領軍位置的何沐妮掉落一桿，而殷若寧單日打出「-6」交桿，名次迅速攀升至與多位選手並列第6位，衛冕冠軍尹天琪和中國選手魯婉遙也來到同樣位置。

金世煥次輪從1號洞出發，前9洞表現平平，好在最後兩洞她連續「抓鳥」，成功保住了單獨第一的位置。

中國選手方面，殷若寧自出發開始就狀態不俗，全場抓到7隻鳥，吞下一個「柏忌」的她，以66桿交桿，排名迅速來到並列第6位。賽後殷若寧表示：「首日的開球不是特別理想，今場早上在練習場和教練視頻，線上讓他看了一下我的揮桿，解決了一些開球上的問題，所以總體來說，開球是讓我非常滿意的，攻果嶺也是，包括推桿，我覺得今天總體來說都非常扎實。」殷若寧坦言，確實還是有提升的空間，但如果可以繼續保持這樣的狀態也是比較能令自己滿意的：「我覺得如果每天可以打個『-6』，我自己是比較滿意的。」



●金世煥在比賽中。美聯社



## 比賽展開

香港文匯報訊 由香港遊艇會主辦的「Volvo中國海岸帆船賽」昨日(11日)正式展開。賽區設於南丫島東南海域位置，以順風和逆風繞泡賽及島嶼賽考驗一眾參賽船隊。今屆比賽將一連三日共舉行7場賽事，最後於10月13日(星期日)決出各組別的冠軍。

●香港遊艇會圖片

# 弗里茨穩定發揮晉級四強 馬哈奇首闖ATP1000準決賽

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)

2024上海勞力士網球大師賽已經進入尾聲，然而在4強位置爭奪之路上，世界排名第2位的艾卡拿斯遭遇了世界排名第33位的馬哈奇的阻擊，幾乎沒有還手之力爆冷出局。

10日晚間上海旗忠網球中心中央球場內，當眾人以為艾卡拿斯將火速結束比賽，與辛納在準決賽中碰頭時，馬哈奇的完美發揮讓所有人感到意外。這是馬哈奇首次打入ATP1000賽事的4強，賽後他直言：「我想我從開始到結束都打得難以置信。」值得一提的是，馬哈奇在遭遇艾卡拿斯前已經先挑落了排名優於他的保羅。說起自己的狀態，馬哈奇表示，「我在和湯米保羅對陣的時候就是這樣的水平，今場我只是希望能夠繼續保持這種狀態，而它從比賽開始就發生了。」

而艾卡拿斯也對馬哈奇的表现给出了極高的評價：「我的感覺是在和一個世界排名前五的球員比賽，甚至都不是前十，而是前五的選手，他的水平太高了。我以為他會給我一個窗口、一個機會，但他沒有。」

11日下午，弗里茨與戈芬的比賽率先進行。相比於10日晚間的比賽，這場較量比較中規中矩。雖然在第2盤的第10局，4:5落後的戈芬數次挽救了賽點，並試圖破發，但最終仍被弗里茨6:3、6:4直落兩盤淘汰。賽後弗里茨表示，發球是自己的優勢之一，這個優勢在今年一直保持得不錯：「今年一整年我的發球節奏感都更好了，尤其是這次第2盤，落點準確率比以往都要好。」



●馬哈奇在比賽中。香港文匯報記者夏微攝



●一眾獲獎球員在頒獎儀式上。新華社

## 國乒男團亞錦賽奪冠

香港文匯報訊 據新華社報道，當地時間10日晚，在哈薩克斯坦阿斯塔納舉行的第27屆亞洲乒乓球錦標賽男團決賽中，中國隊戰勝中國台北隊，斬獲冠軍。

男團準決賽和決賽均在當日進行，國乒在準決賽中戰勝韓國隊，中國台北隊則擊敗印度隊。

世界排名第一的王楚欽在決賽中率先出戰，他以11:9、11:5、11:6擊敗高承睿，為國乒迎來開門紅。隨後林詩棟出場，以大比分3:1戰勝林昀儒。第3場梁靖崑苦戰5局，大比分2:3惜敗于黃彥誠。此後，王楚欽再次登場並上演大逆轉，首局他僅得到1分，第2局也以8:11落敗。此後逐漸找到狀態的王楚欽以11:8、12:10、11:4連贏3局，獲勝的同時也幫助國乒收穫男團冠軍。

當日還進行了混雙比賽，在8強戰中，林高遠/王藝迪1:3不敵韓國組合林仲勛/申裕斌，遺憾出局；林詩棟/蒯曼則以3:0戰勝同樣來自韓國的趙大成/金娜英，成功晉級。

# 王欣瑜搶七制勝 晉級武網四強



●王欣瑜在比賽中。香港文匯報記者張帥攝

香港文匯報訊(記者張帥、歐陽思柔武漢報道)在昨日舉行的2024年WTA武漢網球公開賽女單8強賽中，中國選手王欣瑜歷經近3小時，以2:1戰勝俄羅斯選手亞歷山德洛娃，晉級準決賽。對手為2:1戰勝3號種子保利尼的鄭欽文。

比賽開局，王欣瑜4:6輸掉了首盤。第2盤、第3盤王欣瑜狀態回勇，特別是第3盤在「搶七」大戰中發揮出色，最終以7:5和7:6戰勝亞歷山德洛娃，鎖定一個4強席位。這是王欣瑜職業生涯首次在WTA1000級別賽事中躋身4強。

王欣瑜在賽後表示，自己在比賽中拼盡了全力，亞歷山德洛娃也打得非常好，勝負就在關鍵的幾分之間。她稱很喜歡回到國內參賽，能夠感覺到中國球迷的支持，而接下來要更相信自己，專注當下比賽的每一分。